

## 酷暑中“淮小红” 为五保老人 送“清凉”

本报讯(记者 李严)7月10日,烈日炎炎,市红十字会刘富东志愿服务队一行冒着酷暑来到谢家集区孤堆回族乡养老服务中心,为17名高龄五保老人送去水果、毛巾、肥皂等防暑物资,并提供免费理发、精彩的文艺表演等贴心服务,让老人们在炎夏中感受到了清凉与关怀。

据介绍,该养老服务中心地处偏远,院内的老人均为七、八岁以上高龄的五保户,其中有的已九旬且行动不便。由于地处偏僻,老人年迈体弱,平时外界探访相对较少。市红十字会刘富东志愿服务队队长刘富东长期关注乡镇养老服务,得知该中心情况后,决定精心组织此次专项慰问活动。在他的号召和带领下,志愿者们积极响应,有的编排了精彩的文艺节目、有的主动参与物资筹备、有的准备了理发工具。刘富东还个人出资1000元用于采购慰问物资,他的一位热心好友也捐赠了价值300元的西瓜。

## 炎炎夏日 “救”在身边 高温不退关怀不断

本报讯(记者 孙鸿)连日持续的高温炙烤着城市,却有一支队伍在烈日下穿梭不息——市救助管理站全力开展“夏季送清凉”专项救助行动,为街头流浪人员和临时遇困群体撑起遮荫的清凉之伞。

热浪滚滚中,救助管理站派出的5支街面巡查小组步履不停,以更高频次、更大密度辗转于火车站、汽车站、商贸广场、桥洞、废弃房屋等流浪人员常聚之地,无遗漏摸排每一位需要帮助的身影。

站内400余件防暑降温物资早已准备就绪。巡查途中一旦发现求助者,工作人员立刻上前关怀劝导:愿意入站者立即接回,免费食宿、清凉用品、医疗保障以及寻亲返乡协助悉数送上;尊重不愿进站者的选择,矿泉水、方便面、藿香正气水、风油精等爱心物资也一定递到他们手中。

为确保应急响应“零延迟”,24小时救助热线(6912345)昼夜畅通,应急队伍随时待命,接电即赴现场实施救助。

这场清凉行动还凝聚着全城的爱心力量。市民倡议书在街头张贴,救助引导牌立起关怀路标,官方网站、微信公众号持续更新救助政策——多平台联动织就“全民救助网”,引导市民发现流浪人员及时提供线索。

酷暑无情,关怀有声。淮南救助人以汗水浇灌的持续行动,让城市特殊群体在这场高温考验中感受到社会的守护与温度。

## 您披一身暑 我砌满城凉 工会驿站开展盛夏关爱行动

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)盛夏时节,高温持续,八公山区工会驿站于7月10日开展“驿路清凉爱满盛夏”夏日送清凉活动,为快递员、外卖配送员、环卫工人、交警、建筑工人等户外劳动者送上关怀,保障其在酷暑中的健康安全。

活动当天,位于八公山区商业步行街中段的智能化工会驿站同步开启清凉服务。驿站内准备了冰酒酿、冰镇酸梅汤等解暑饮品,并为20名户外工作者定制了内含十滴水、风油精、人丹等物品的“关爱清凉包”,助力他们应对高温天气。驿站还开放空调休息区,提供免费饮水、充电及应急药品服务,打造户外劳动者的“清凉港湾”。

此次活动通过物资支持与休息保障传递工会组织关爱,提升户外劳动者的幸福感与归属感;设置“清凉心愿墙”收集需求建议以便后续解决;用镜头记录“最美劳动者”工作剪影,呼吁社会更多力量关



注户外劳动群体,共筑温暖防护网,让坚守在炎夏的劳动者拥有“清凉依靠”。

## 您擦亮城市 我递上“甘露” “00后”创业青年20箱汽水致敬城市美容师

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月9日上午,位于淮南高新区E水系体育公园的工会驿站迎来了一份特别的“清凉礼物”——“00后”创业青年孙传龙主动捐赠二十余箱汽水,为高温下坚守岗位的环卫工人送去夏日关怀。

入夏以来,高温天气让户外工作者备受“烤”验。孙传龙在经营汽水批发生意时,目睹环卫工人顶着烈日辛勤劳作的场景,萌生了为他们送清凉的想法。他主动联系淮南高新区工会,提出捐赠一批汽水,并亲自将饮品送至工会驿站,委托工作人员分发给辖区内的环卫工人。

“天气这么热,环卫工人们每天起早贪黑维护城市环境,非常不容易。我只是尽一点微薄之力,希望这些汽水能帮他们解渴。”孙传龙表示,作为年轻创业者,自己深知责任二字的分量,未来还会继续参与公益行动,传递社会正能量。

淮南高新区工会负责人对孙传龙的善举表示感谢,并呼吁更多企业和个人关注户外劳动者群



体。据悉,这批爱心汽水将通过工会驿站陆续发放到环卫工人手中,同时驿站内还备有饮水机、防暑药品等物资,持续为户外工作者提供避暑休息服务。

## 您汗水砸地 我送上清凉 只愿为户外劳动者撑起夏日“清凉伞”



连日来,盛夏热浪席卷,给户外劳动者带来严峻“烤”验,寿县总工会充分发挥工会驿站阵地作用,在户外劳动者人数较多的工会驿站发放矿泉水等防暑降温物品,为快递员、外卖骑手、环卫工人、执勤交警等在烈日下坚守岗位的广大户外劳动者送上关怀,为户外劳动者撑起夏日“清凉伞”。

本报记者 廖凌云 摄